sni /| Rasyonel Sayilarin Ondalik Gosterimi Yaprak Test

4 5. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
5
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rasyonel sayisina esit olan ondalikli goste- A —=1, B) —=10,05
rim asagidakilerden hangisidir? 2 °
7 = 171
A) 0,8 B) 0,6 C) 0,5 D) 0,4 Q) —=23 D) —=3,45
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?=m,n olmak iizere m ve n dogal sayilari- 6. Miray 33 elmayi kendisi ve 19 arkadasina
nin toplami kactir? esit paylastirirsa kendisine ne kadar elma
diiser?
A) 9 B) 10 O n D) 12
A) 1,65 B) 1,85
C) 2,65 D) 2,85
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rasyonel sayisinin ondalik gésteriminde
yuzde birler basamagindaki rakam kactir?
Yukarida verilen rasyonel sayinin ondalik
A) 2 B)3 C)5 D)8 go6sterimi agagidakilerden hangisidir?
A) —4,5 B) -2,2
C) -0,45 D) 2,2
2 3 4 5
Yukaridaki sayi dogrusunda gésterilen K
rasyonel sayisinin ondalik gésterimi 8. 11
asagidakilerden hangisidir? —rasyonel sayisinin esiti asagidakilerden
hangisidir?

A) 5,25 B) 4,25
C) 4,75 D) 3,85 A) 215 B) 225 Q) 25 D) 2,75



9. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

AN2=0% B) 2 =0,75

C) «=0,25

o= wn

D) 4=0,16

10.
% rasyonel sayisinin esiti olan ondalik gos-
terimin tam kismindaki rakamlarin toplami
asagidakilerden hangisidir?
A) 6 B) 7 Q 12 D) 13
11. Asagida verilen,
7 —
| g = 0,7
19
Il T 0,21
141
n 50 142
348 —
V. —=
99 3,51
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)lvelV B) L, 1lvelll
Qlvelll D)L llvelV
12.
- X
2,53 = 15

Yukanda verilen egitlikte % yerine yazila-
cak sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 38 B) 37 C) 33 D) 29

13. 2,345 sayisinin virgiilden sonraki 5. basamagi
ile 10. basamaginin toplami kagtir?

A7 B)8 Q9 D)10

14. Asagidakilerden kag¢ tanesi dogrudur?

_ 1 _ 1202

l. 0,22——.IO Il 12,02—1000
_ 103 _ 7007

1. 1,08 = 10 V. 7,007—1000
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Yukaridaki say:! dogrusuna gore, asagidaki-
lerden hangisi yanhstir?
A) K ifadesi — 0,7'dir.

B) M ifadesi 0,3'tdr.

C) L ifadesi — 0,8'dir.

D) N ifadesi 0,9'dur.

16. i 32,10581058... devirli ondalik
) gosteriminin virgilden sonraki
v 59. basamaginda bulunan
=22 | rakam kagtir?
Bilent

Yukarida Biilent'in sordugu sorunun dog-
ru cevabi agagidakilerden hangisidir?

A) 8 B)5 C) 1 D) 0



